
Grundejerforeningen Sønderholm

Referat af ordinær generalforsamling
tirsdag den 23. april 2024 kl.19.00 på

Pilegårdsskolen

Dagsorden:

1. Valg af dirigent

2. Valg af referent

3. Beretning
Referat af generalforsamlingen 20. april 2023 kan ses på foreningens hjemmeside
www.gf-soenderholm.dk

4. Indkomne forslag

5. Aflæggelse af regnskab til godkendelse

6. Fremlæggelse af budget

7. Fastsættelse af kontingent for 2024.
Bestyrelsen foreslår at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2024

8. Valg i 2024
a. Formand Erik Laustrup (på valg) modtager genvalg
b. Kasserer Christina Pihl Vester (ikke på valg)
c. Sekretær/ næstformand Merethe Kring (ikke på valg)
d. Bestyrelsesmedlem Per Egerod (på valg) modtager genvalg
e. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen (på valg) modtager genvalg
f. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (på valg) (modtager genvalg)
g. Bestyrelsessuppleant, ledig post i en hyggelig bestyrelse.
h. Revisor Søren Jensen (på valg) modtager genvalg
i. Revisor Kåre Jacobsen (ikke på valg)
j. Revisorsuppleant Anne Marie Heil (på valg) modtager genvalg

9. Eventuelt
PS. Regnskab og budget fremsendes inden generalforsamlingen.
PPS. Loppemarked planlagt til 22. juni 2024



Pkt. 1: Som dirigent blev Ivan valgt.

Generalforsamlingen er lovligt indkaldt.

Pkt. 2: Som referent blev Merethe Kring valgt.

Pkt. 3: Beretning:

Vi har en aktiv forening og der er mange ildsjæle. Formanden siger tak.

Fastelavnsfesten gik godt. Mange mødte op trods koldt vejr.

Loppemarkedet gik fantastisk - mange mennesker og høj sol

Vi fortsætter med fastelavn og loppemarked.

Der har været en del gravearbejde. Der er blevet kæmpet en del for at få samme asfalt, som den der
ligger der i forvejen.

Gedstedvej er blevet færdig med nyt asfalt og fliser. Det har været en god proces.

Alle vejbrønde har kunnet holde til det massive regnvejr.

Renovationen fungerer fint. Vi vil dog gerne opfordre til, at der bliver bundet en knude på poserne -
især på madposerne.

Formanden har et nemt job og det er en fornøjelse.

Referat af generalforsamlingen fra april 2023 ligger på foreningens hjemmeside.
www.gf-soenderholm.dk

Beretningen er godkendt.

Ingen spørgsmål

Pkt. 4: Indkomne forslag.

Der er ingen indkomne forslag

Pkt. 5: Christina Pihl Vester gennemgik det udleverede regnskab.

Der var ingen bemærkninger

Pkt. 6: Christina Pihl Vester gennemgik det udleverede budget.

Kun en enkelt bemærkning. Indtægterne skal være 6.000 kr. højere, da de 6.000 kr. også fremgår
som en udgift til honorar fritagelse til formanden, næstformanden, kassereren og webmasteren.

Regnskabet betragtes som værende godkendt.

Regnskab og budget vil blive lagt op på hjemmesiden.

Pkt. 7: Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes på 1.500 kr. i 2024. Betalingsfristen er
1. juni.

Der er ingen indvendinger.

Kontingentet overføres til Reg. nr.1551 Kontonummer 1145789 (Danske Bank)

Der er ingen indvendinger og det er dermed vedtaget

http://www.gf-soenderholm.dk


Pkt. 8: Valg

a. Formand Erik Laustrup (på valg) modtager genvalg
b. Kasserer Christina Pihl Vester (ikke på valg)
c. Sekretær/ næstformand Merethe Kring (ikke på valg)
d. Bestyrelsesmedlem Per Egerod (på valg) modtager genvalg
e. Bestyrelsesmedlem Emil Jensen (på valg) modtager genvalg
f. Bestyrelsessuppleant Thomas Isafold (på valg) (modtager genvalg)
g. Bestyrelsessuppleant, ledig post i en hyggelig bestyrelse.

Henrik Scharff, Hvidstedvej 18 modtager valg
h. Revisor Søren Jensen (på valg) modtager genvalg
i. Revisor Kåre Jacobsen (ikke på valg)
j. Revisorsuppleant Anne Marie Heil (på valg) modtager genvalg

Pkt. 9 Eventuelt.

Formanden retter henvendelse til de tre grundejerforeninger, der støder op til Hvidstedvej for at
sikre, at de får renset deres brønde.

Fastelavn. Dem der har børnebørn, er velkomne til at tage deres børnebørn med. Måske kommer
der en voksen-tønde

Loppemarked lørdag den 22. juni fra kl. 10.00-15.00. Man må gerne invitere venner og bekendte
med til at stille en stand op

Ref. Merethe Kring

23.04.2024


